

常宁珠江村镇银行：

深耕常宁本地 累计放贷 27 亿

本报讯(记者 张建新 通讯员 王海平)8月26日,常宁珠江村镇银行成立八周年。八年来,该行累计发放贷款27亿元,全部投放于常宁本地,为地方经济发展注入资金活水。

据统计,截至7月末,该行累计投放贷款4872笔,累计发放金额近27亿元,其中三农、小微、个体工

商户贷款共4792笔,发放金额超26.5亿元,占比99.04%,户均贷款39.6万元,“小而美”的银行定位越发突显。八年来,该行坚持支农支小的市场定位,下沉服务重心,不断向乡镇延伸分支机构。该行目前下辖营业部、泉峰支行、水口山支行、西岭支行、洋泉支行5家营业网点,信贷

业务可直达田间地头。

在发展业务的同时,该行不断融入常宁,开展了“珠江杯”篮球比赛,增强全民健身意识,传播健康生活理念;携手常宁教育系统开展“定向徒步”、爱心助考等活动,弘扬真善美、传播正能量;在洋泉镇东山中学校设立首家“太阳爱心书屋”,改善农村地区书籍匮乏

的现状,为洋泉镇东山中学的学子们创造良好的阅读环境;与政府联动,为建档立卡贫困户提供扶贫贷款,累计发放扶贫贷款1735万元,并设立塔山狮园村金融扶贫站、官岭自助设备服务区等便民服务点,直接或间接带动373名贫困人口发展产业增收脱贫。开业以来,该行已缴纳各类税收超过3000万元。

南岳农商银行：

资助 23 名大学生金秋圆梦

本报讯(记者 张建新 通讯员 蒲声震)8月22日下午,南岳农商银行携手寿岳乡举办2019年“金秋圆梦 爱心助学”活动,对该乡今年考取二本及以上大学的23名学子(其中6名考取研究生)共资助助学金23000元。

“求学路上,我最想感谢我的家人和老师,也感谢乡政府、南岳农商银行和家乡的父老乡亲对我的帮助和支持,我将努力学习,将来为寿岳乡的建设奉献自己的力量!”来自龙凤村的符智翔同学激动地说道。当天的座谈会上,各位大学生、研究生侃侃

而谈,表达自己对未来的憧憬。南岳农商银行党委书记、董事长王中彪寄语全体学子要做能自立、有担当、会感恩的人;要树立远大理想,自强不息,做新时期青年的楷模。

近年来,南岳农商银行积极履职尽责,在参与爱心献血、关爱老人与留守儿童、捐资助学和金融扶贫等社会公益活动中累计捐助30余万元。今年以来,该行坚持党建引领,积极开展整村授信和金融普惠行动,通过党委合作共建、支部协同共建、党员互助共建,广泛团结政、银、农等各方力量,为普惠金融工作注入了新的活力。



8月22日晚,“我和我的祖国·湖南百万职工同声唱”衡阳市合唱决赛谢幕。比赛中,衡阳农商银行合唱队以一首民族经典歌曲《鸿雁》深深打动了现场的观众和评委,以97.68分的总成绩荣获三等奖。 何翔斌 摄

兴业银行绿债规模居市场之首



本报讯(通讯员 沈宇剑)截至今年6月末,兴业银行非金融企业债务融资工具承销规模2412亿元,同比增长24%,继续保持股份制银行第一,其中绿色债券落地42亿元,规模列全市场第一。凭借领先的市场排名和专业实力,近日兴业银行荣获《证券时报》“2019年度全能银行投行业务天玑奖”。

今年3月,安踏集团完成对始祖鸟母公司芬兰体育用品公司亚玛芬的收购,一举成为世界第三大体育品牌公司。在其海外并购项目安排的22亿欧元香港银团贷款中,兴业银行以2.99亿欧元的份额居21家参团行之首,在这次国际并购中发挥了举足轻重的作用。

据了解,目前兴业银行并购业务资产投向主要为高端制造、医疗健康、信息技术、油气能源、通讯服务、新消费等六大行业,为企业并购整合、转型升级做大做强,推动行业整合优化深

化供给侧改革提供有力支持。

资产证券化方面,该行先后落地市场首单通过“债券通(北向通)”方式引入境外投资者的银行间资产支持证券、首单央企CMBN等多项创新产品,一方面加快信贷资产证券化腾挪出新的信贷资源,提升资源配置效率,更好地支持我国实体经济高质量发展,2018年以来累计发行信贷资产证券化项目630.20亿元,排名股份制银行第一;另一方面,推动实体经济资产证券化盘活存量,拓宽融资渠道,2018年全年承销发行ABN133.78亿元,位居全市场第二。

“银行系投行作为推动间接融资向直接融资发展的主力军,始终坚守本源,增强服务实体经济能力。”兴业银行投资银行部总经理陈伟表示,该行坚持“商行+投行”战略,以客户为本、商行为体、投行为用,深入推进投研、投承、投销一体化建设,为客户提供“融资+融智”综合化服务方案,业务门类涵盖债券、并购融资、银团贷款、资本市场、资产证券化和非标投资等大类资产,且建立了证券化、撮合代理等多渠道资产流转体系,能够满足客户多元化个性化需求。

衡阳市金融信用信息服务中心
Hengyang Financial Credit Information Service Center

金融

衡阳市人民政府金融工作办公室
中国人民银行衡阳市中心支行
中国银保监会衡阳监管分局
衡阳日报社
衡阳市金融信用信息服务中心 协办

主办
为中小微企业提供“一站式”融资服务

地址:衡阳市高新区天台路33号(衡阳日报社办公楼西侧一楼) 服务热线:8888103

中国邮政储蓄银行

2019 年中期业绩发布

8月21日,中国邮政储蓄银行(下称“邮储银行”,股票代码:1658.HK)2019年中期业绩发布会在北京、香港两地连线举行。邮储银行董事长张金良,副行长张学文,监事长陈跃军,副行长姚红、曲家文、徐学明、邵智宝以及董事会秘书杜春野出席发布会。

2019年上半年,邮储银行2.55%的净息差水平仍然保持行业领先;经营业绩稳步提升,拨备前利润增长18.81%,净利润增长14.98%,双双保持两位数高速增长;零售银行特色优势持续稳固,个人银行业务收入占营收比重高达61.30%。

截至2019年6月末,邮储银行不良贷款率0.82%,不到行业平均水平的一半,较上年末进一步下降了0.04个百分点。邮储银行执行审慎的风险政策,资产质量真实可靠。不良贷款与逾期90天以上贷款占比123.60%;关注类贷款占比0.67%,不到行业平均水平的四分之一。同时,拨备覆盖率接近400%,是行业平均水平的两

倍多,比上年末大幅提升。

此外,邮储银行科技创新的成果不断涌现,涵盖大数据、人工智能、云计算,包括区块链等诸多方面。其中,云计算方面已经有渠道管理平台、手机银行、个人网上银行、自助银行、移动展业等42个系统实现私有云平台部署,日交易量超过1.75亿笔,全行超过64%的交易通过云平台完成。在人工智能方面,基于深度学习技术的智能客服业务量占客服中心业务量38%,问答准确率达94%,提升了客户体验;基于智能识别的远程授权机器人项目已全国推广,替代近20%的人工录入作业量,识别成功率达到93%;在区块链方面,已经上线基于区块链的U链托管业务系统和U链福费廷业务系统,其中U链福费廷业务系统实现了跨行国内信用证全流程上交易、国内信用证项下贸易金融资产信息撮合、资产交易和业务全流程管理四大核心功能。

(邮储银行衡阳分行供稿)

综合

责编/伍施施 校对/谢红兰 版式/文滔

ZONG HE

来健康步道燃烧你的卡路里

健康主题公园亮相回雁峰景区,吸引市民“打卡”体验



本报讯(记者 胡亚华)昨日上午,家住雁城路的罗大爷与老伴一

道,来到回雁峰景区,沿着健康步道缓步登山,赏景健身。据悉,健康主题公园在回雁峰景区“露脸”以来,吸引了越来越多的市民前来“打卡”体验。

据介绍,健康主题公园健康步道自南岳第一峰牌坊旁延续至回雁阁,全长300米,步道旁竖立了健康标语牌、健康教育宣传栏等。健康步道巧妙地利用山峦起伏的地形特色,每隔一段竖立一块温馨提示牌,标明步行的距离、步数及消耗的热量等内容;步道不长,呈环状,且地势平缓,适合市民登山健身。健康

主题公园是在回雁峰景区登山游道的基础上,由雁峰区创卫办联合回雁峰景区等部门共同改造建成的,是助力创建国家卫生城市的重要举措,旨在提醒市民,注重健康的生活方式,不断加强身体锻炼。

石鼓区社会救助中心：

2000 多万元保障金惠及困难家庭

本报讯(记者 胡建军)昨日,记者从石鼓区民政局获悉,截至8月,该区社会救助中心今年已为城乡4495户困难家庭累计发放保障金2471.8万元,受惠达7416人次;其中城市保障3895户6127人,累计发放保障金2167.7万元,农村保障600户1239人,累计发放保障金354.1万元。

据了解,近年来,石鼓区民政局以“治”为突破口,依托石鼓区居民经济状况核对平台,从2018年3月开始,在全区范围内开展了城乡低保专项治理。截至目前,共清理不符合条件的城市低保对象1615户,清退2722人;清理不符合条件的农村低保对象150户,清退282人,基本做到了应退尽退,应保尽保。

在落实政策工作中以“提”为目标,该局自去年开始对所有城乡低保标准进行提标,首次实现了低保标准城乡统筹,执行新标准后,全区低保补差水平达380元/月以上,农村低保补差水平达300元/月以上,其中农村低保标准更是远高于湖南省2018年的扶贫标准,让农村贫困户得到了实实在在的实惠。



8月26日,救援直升机飞驰衡阳、长沙两地,成功将我市一位女患者运抵中南大学湘雅医院,仅用时53分钟。

阿季 摄

向不文明行为说“不”

不应该!

给高温工作者准备的水有路人竟顺手牵羊取用

本报讯(记者 胡亚华)近期,湘江南路一酒店在门前摆出了爱心冰柜,非常开心,但一直在犹豫,不敢贸然开柜取水,这是第一次取水。她还喝了一杯豆沙冰解暑,笑着告诉记者:“味道不错。”

“为了表达对高温工作者的敬意,从今年夏天开始便将爱心冰柜摆在店外,供高温工作者免费自取。”酒店一工作人员告诉记者,爱心冰柜是无人看管的,温馨提示也已说明不是供行人免费享用的,而是献给高温工作者的。他们每天放入冰柜的瓶装水20余瓶,豆沙10余杯。可最近一段时间,不少过往行人随手开柜取拿,有些男青年成群结队来此取水,有的拿一两瓶还不够,甚至将大堆瓶装矿泉水“抱走”,看到如此不文明的举止,他们确实感到很无奈。

太任性!

车辆乱停挤占公共通道

巷荫岭立交桥下人车混行,客运车辆站外揽客现象突出

本报讯(记者 胡亚华)连日来,雁峰区黄茶路居民致电本报新闻热线反映,巷荫岭立交桥下车辆乱停、占道现象突出,一些客运车辆在桥下揽客,快速行驶,影响周边居民安全出行。

27日上午,巷荫岭立交桥下,记者发现公共通道被各式大小车辆所挤占,其中以客运车辆及私家车居多,记者观察发现,一名中年男子引导数名旅客依次登上一辆客运车辆,车辆前挡风玻璃上的“栗江”线路牌赫然醒目。居民陆先生告诉记者,这些活跃在桥下违规站外揽客的车辆在此运营已有一段时间,特别是节假日,客运车辆在桥下扎堆乱停,人车混行,若不及时加以整治,桥下的车辆将越停越多。